
APARELHO CONJUGADO MANUAL PARA FITA PP
COM ROLAMENTO

NOTA:

001216 - PSMR13

www.bmpack.com.br Rev 1.02

Figura Nome da Peça Qtde Figura Nome da Peça Qtde Figura Nome da Peça Qtde

ST13–01

ST13-15 

S13-28 

ST13-07 

ST13-19 -1 S13-33A 

ST13-13 

S13-23A 

ST13–02

ST13-16 

S13-29 

ST13-08 

ST13-19-2A S13-34 

JD1025 

S13-24A 

ST13–05

ST13-17 

S13-30 

ST13-09 

ST13-21 

ST13-03 

S13-24B 

ST13–06

ST13-18 S13-32 

ST13-12 

ST13-22 

ST13-04 

S13-25 

ST13-10 

S13-26 

ST13-14 

S13-27 

Base

Painel Direito 

Pino de Posicionamento 

Alça de Puxar 

Painel Esquerdo 

Bloco de Limite 

Eixo

Eixo de Fix. de Pressão Parafuso de Fixação do Painel 

Manga do Eixo 

Base de Fix. de Pressão Pino

Dente de Catraca 

Bola Rolamento de Óleo 14168 

Mola Cônica 

Mola da Base Fix. de Pressão 

Pino da Roda de Catraca 

Paraf. de Fix. do Cortador 

Mola da Roda de Catraca 

Bucha da Alça do Puxador

Paraf.  D. Inferior de Soldagem 

Mandíbula Móvel A 

Cortador 

Mandíbula Móvel B 

Bloco Fixo do Cortador 

Mandíbula Fixa 

Mola do Cortador 

Bloco de Corte de Pressão 

Alça de Segurança 

Paraf. de Pino de Conexão 

Roda de Catraca 

Eixo da Alça de Pressão Bucha da Alça de Segurança 

1

1

2

1

1 2

1

4

1

1

3

1

1 2

1

1

1

1 1

1

1

1

4

1

11

1

2

1

1

1 2

1

1

Cuidados: Ao solicitar peças, é importante indicar o nome da peça e a figura para garantir a compatibilidade.

Manutenção: Mantenha as peças limpas e lubrificadas para garantir o bom funcionamento do aparelho.

Esta tabela organiza as peças de reposição do aparelho PSMR13, com detalhes sobre o número da peça, nome da peça e quantidade 
necessária.

S13-31 

Mola do Bloco de Limite 1

S13-T03 Porca de Segurança M6 3

S13-T12 

S13-T06 

S13-T07 

S13-T08 

ST13-T05 

S13-T09 

S13-T10 

S13-T11 

Arruela Lisa M8161.2 

Porca de Segurança M8 

Paraf.  Cabeça  Cilíndrico M6*12 

Paraf. Cabeça Cilíndrica M6*35 

Arruela Lisa 6.5181.5 

Arruela Lisa 8.5242 

Paraf. de Cabeça Cilíndrica M6*18 

Paraf. Cilíndrico com ExtConvexa M6*12

1

1

2

2

1

1

1

1


